

# 邹城·深圳经济合作恳谈会举行

## 全国100多家知名企集团赴会参加

本报邹城2月20日讯(通讯员 孔洋洋) 2月17日“孟子故里——山东省邹城市(深圳)经济合作恳谈会”在深圳市南山区隆重举行。邹城市各镇街、有关部门、企业主要负责人出席恳谈会,100多家全国各地知名企集团参加恳谈会。

邹城市市委书记张胜明简要介绍了邹城市经济社会发展情况。张胜明指出,珠三角地区是我国对外开放程度最高、经济最为发达的

地区之一,这里产业基础雄厚、先进制造业发达、高新技术产业密集、资本市场活跃。邹城市委、市政府高度重视与珠三角地区的经贸合作,建立了良好的合作基础。当前国家资源型城市可持续发展、山东省规划建设西部经济隆起带和文化经济特区等重大历史性机遇,为邹城加快转型跨越发展注入新的活力,也必将为前来参与开发建设、投资创业的各界朋友带来丰厚的回报,热忱欢迎广大企业家和投

资者到邹城参观考察、投资兴业、共谋发展。

会上,播放了邹城市招商引资宣传片,向与会嘉宾详细介绍了邹城市经济社会发展、产业结构和招商引资政策环境等有关情况,发放了招商项目推介宣传资料。香港碧桂园集团投资管理中心副总经理王叔恒、广东海大集团总裁办总经理潘洁、深圳市山东商会副会长郭林槐和广药集团广州白云山化学制药厂副

厂长罗春代表参会企业作了致辞,对邹城市优越的投资环境和发展环境给予充分肯定,对市委市政府大力支持项目建设表示感谢。副市长刘刚向与会嘉宾推介了邹城市2个总投资额254.8亿元的重点招商项目。

据了解,此次“深圳招商周”活动是济宁市珠三角招商活动的重要组成部分,也是邹城市今年第一场集中招商活动,既是对邹城市投资环境和招商项目的

一次重要推介,也是对各镇街、部门招商成果的集中展示。珠三角招商活动开展以来,市级领导带头走出去推动重点项目,各镇街、部门积极收集招商信息、梳理项目线索,组织开展各类招商活动,全市上下迅速掀起了招商引资新热潮,取得丰硕成果。恳谈会上,邹城市各镇街、部门及有关企业与前来参会的珠三角地区重点企业进行了互动交流,达成多个投资意向。



参加恳谈会的客商代表,热议来邹城兴业投资的事宜。

招商恳谈会现场。

# 对接珠三角招商新起航

## ——孟子故里珠三角招商活动侧记

文/图 本报特约记者 吕卫锋

初春的粤南大地,乍暖还寒。当人们沉浸在节日的浓浓氛围之中时,来自孟子故里的招商大军已汇聚珠三角,积极开展各项招商活动,并业已取得丰硕成果,先后考察、走访知名企业70余家,邀请100多名企业家、客商参加恳谈会。

作为我国改革开放的最前沿,珠三角也是当今全国经济发展最具活力的地区,是高新产业、高级人才、高端要素的聚集地,这片热土商机无限。自正月十二开始,邹城市市领导和16个镇街、35个市直部门的主要负责同志,带领招商小分队,分赴广州、深圳、佛山、中山、珠海等地,高密度拜访客商、考察企业、洽谈项目,广交朋友。积极宣传孟子故里丰富的资源禀赋和经济发展优势,推介符合双方发展实际的优质产业项目。

“邹城有好市场、好环境、好队伍,所以碧桂园选择邹城作为进军齐鲁的第7个落地项目。”在2月17日召开的“孟子故里——山东省邹城市(深圳)经济合作恳谈会”上,香港碧桂园集团投资

中心经理王叔恒先生作了即席发言。作为海内外知名的中国房地产10强企业,投资5亿元的邹城碧桂园一期工程项目已于去年12月正式启动工程建设,投资8亿元的碧桂园二期工程项目即将签约。多次前往邹城考察的王叔恒先生深有感触地说:“碧桂园为什么选择邹城?这是因为我们看重了邹城在打造鲁西科学高地中发挥的重要作用和潜力巨大的高端市场,我们感受到了孟子故里邹城人热情好客和诚实守信的优良作风。碧桂园能够在邹城落地生根,叶茂花开,完全得益于邹城适宜人居的生态环境、儒风盛行的人文环境和安定有序的社会环境。”

象碧桂园一样,确定在邹城进行二期项目建设投入的还有“农业产业化国家重点龙头企业”广东海大集团,集团总裁助理潘洁女士在当天的恳谈会上表示,2013奶奶总投资2.2亿元的30万吨高档畜禽饲料加工基地已顺利在邹城投产,今年上半年集团将继续在邹城投资2亿元实施二期工程建设,形成年产20万吨的高档鱼饲料生

产规模,实现年销售收入5亿元。

巩固老朋友,更结新客商。广州医药集团作为广州市政府的国有独资上市公司,拥有王老吉、白云山等国际知名品牌产品,年销售收入达545亿元。广药集团白云山制药厂副厂长罗春女士已先后2次到邹城考察,深切感受到孟子故里浓厚的亲商安商氛围,她在恳谈会现场表示,邹城市为企业营造了良好的投资环境和服务平台,广药集团与邹城市合作前景将十分美好。

“每一次招商活动都是一次解放思想的过程。”恳谈会刚一结束,邹城市太平镇党委副书记曾凡玉就对今年的招商工作有了新的思路和计划:“作为邹大工业板块重要成员的工业园区、太平镇,在招商引资工作更应一马当先,按照国家级园区建设要求,结合规划抓招商,特别突出大招商、招大商的理念,重点瞄准世界500强、国家500强,行业100强企业,不断吸引大项目、好项目,为邹城产业升级、跨越发展做出应有贡献。”



招商团队与客商洽谈项目。



100多家企业、客商应邀参加恳谈会。)